

欧洲疫情依然严峻 部分国家扩散趋缓

全球新冠肺炎确诊病例超过80万例

美国约翰斯·霍普金斯大学3月31日发布的最新数据显示,截至美国东部时间3月31日7时(北京时间3月31日19时),全球新冠肺炎确诊病例超过80万例,达到800049例,死亡病例达38714例。

数据还显示,美国目前是新冠肺炎确诊病例最多的国家,达164610例;意大利目前是死亡病例最多的国家,达11591例。

随着新冠肺炎疫情在欧洲持续扩散,欧洲各国纷纷宣布“封城”“禁足”或进入“紧急状态”。3月底,尽管欧洲总体形势依然严峻,但严格的防疫政策效果初步显现,疫情迅猛发展的势头得到遏制,部分国家疫情蔓延速度趋缓。



美国海军医院船抵达纽约,将收治非新冠肺炎患者。 新华社发

鼓舞抗疫士气 英邮差穿奇装“凹造型”

新华社电 为鼓舞民众抗击新型冠状病毒肺炎疫情的士气,英国一名邮差身着奇装异服,扮成各种新奇有趣的形象为居民服务。

乔恩·马特森现年39岁,在英国邮政公司工作4年,为南泰恩塞德市博尔登地区居民服务。英国《镜报》3月30日报道,马特森最近几天乔装打扮送信,有时装扮成希腊士兵模样,有时穿一条蓝色裙子装扮成英国儿歌中的牧羊姑娘“小波比”。英国邮政公司允许马特森身穿奇装异服,只要他穿公司发的鞋并佩戴公司证件牌。

谈及为何装扮奇特时,马特森说,疫情让大家人心惶惶,而他是居民除家人以外唯一能看到的人,“为什么不给他们带去欢笑”?他第一天身穿奇装亮相时,“惊艳”了所有人,随着消息在网上传开,民众开始期待看到他。

马特森家中有许多戏服,每年都会穿这些服装参加帮助癌症患者的慈善活动。他认为自己“凹造型”的做法有助振奋整个社区的精神,增进沟通交流,为隔离在家的居民们筑起“重要生命线”。他打算今后送信时变换更多造型。

住在马特森送信辖区的居民佐伊·格兰特说,马特森为居民们传递积极信号:疫情没有那么“凄惨”。

格兰特说:“非常荣幸,马特森是我的邮递员,我等不及想见他下一套装扮。”

欧洲部分国家疫情速度有所减缓

在欧洲疫情最严重的意大利,3月30日新冠肺炎累计确诊病例超过10万,但治愈病例数也创单日新高。截至当日18时,意大利新冠肺炎累计确诊病例达101739例,累计死亡病例11591例,治愈病例14620例。意大利新冠病毒应急委员会专员博雷利在当日的例行发布会上说:“这是单日治愈病例最多的一天。”

瑞士联邦公共卫生办公室3月30日发布的数据显示,瑞士及列支敦士登新

冠肺炎累计确诊病例达15475例,死亡病例295例。瑞士联邦公共卫生办公室传染病部门负责人丹尼尔·科赫认为,目前虽然疫情的快速蔓延仍未停止,但其速度已经有所减缓。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森3月30日表示,鉴于当前各项防控措施得当,丹麦新冠病毒疫情发展曲线趋于平缓,如果在接下来的两周继续保持当前态势,4月13日后政府将陆续放开社会管制措施。

比利时3月30日新增确诊病例1063例,累计确诊11899例。比利时微生物学家赫曼·古森斯认为,比利时“疫情增长曲线趋于平稳”,表明相关防控措施取得预期效果。

英国3月30日新冠肺炎确诊病例数累计达到22141例,新增2619例;累计死亡病例升至1408人。英国政府首席科学顾问帕特里克·瓦兰斯表示,目前政府采取的措施已对减少社会接触起到较大作用,但这些措施会持续到何时目前还无法确定。

德国新冠病毒疫苗有望最早于年底投入使用

德国多名医药科研界人士日前表示,如果一切顺利,一种针对新冠病毒的疫苗有望最早在今年年底投入使用。

德国“痊愈”疫苗公司监事会成员弗里德里希·冯伯伦在接受媒体采访时说,该公司正在开发一种信使核糖核酸(mRNA)疫苗,计划在年初夏开始临床试验,最快在年底投入使用。冯伯伦说,研发疫苗需要保证安全性和有效性等方面指标,生产疫苗也需要足够的原料,这一切都需要时间。

德国联邦教研部长安雅·卡列切克

在接受媒体采访时说:“一种能为广大群众提供保护的疫苗预计到今年年底或明年年初才会出现……我们希望尽可能加速这一过程,但必须确保疫苗有效,而且不会对人体产生伤害。”

据了解,新冠肺炎疫情暴发以来,德国政府已投入1.4亿欧元支持研发疫苗,投入主要流向“痊愈”疫苗公司所在的国际组织——流行病防范创新联盟。卡列切克说,德国政府准备在合适时机投入更多资金到有关新冠肺炎的科研中。

卡列切克还说,为缩短疫苗研发周期,德国已经允许把一些研究的初步成果提交给审批机构。在药物方面,如果其他药物没有效果且病人同意,德国也允许使用未正式上市的药物来尝试性治疗病人。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所所长洛塔·威勒此前对媒体说,新冠病毒疫苗将在2021年初面世。他说,审批流程可以简化,但是临床试验时间不能缩短,必须要评估风险,因为疫苗可能会有副作用。

应对疫情 美国金毛寻回犬当送货员

新华社电 在新型冠状病毒肺炎疫情影响下,美国科罗拉多州一条金毛寻回犬扮演起送货员角色,为行动不便的邻居带去温暖。

这条7岁犬名为“阳光”,和主人卡伦·埃弗莱斯住在马尼图斯普林斯市的一处社区。邻居勒妮·赫尔曼身体不佳,需要长期吸氧,现阶段在家自我隔离,无法出门采购。据美国《纽约每日新闻》网站3月30日报道,最近两周,埃弗莱斯帮助赫尔曼采购,而传递购物清单和生活用品的任务落在“阳光”身上。

埃弗莱斯按照“阳光”从赫尔曼家取来的购物清单去采购,之后将买回物品交给“阳光”,让它叼着送到赫尔曼家。

在赫尔曼看来,“阳光”不时来“串门”十分“美好”,让人感觉幸福,而且这是一种“交流方式”。

除了当送货员,“阳光”每天帮主人取信,在居民区里“散步”时还会捡拾垃圾。

空客、F1车队等临时“组团” 本周开始生产呼吸机

英国政府向一家由飞机、汽车制造商及多支一级方程式赛车车队等组成的企业联盟订购1万台呼吸机。这一企业联盟3月30日说,将从本周开始生产这批呼吸机。

路透社以行业人士为消息源报道,英国政府3月30日向这一企业联盟下单1万台呼吸机。该联盟由近30个成员组成,除了医疗设备企业,还包括空中客车公司、英国航空航天系统公司、罗尔斯罗

伊斯公司、福特汽车公司,以及麦克拉伦、梅赛德斯等7家一级方程式赛车车队。

这一企业联盟的牵头人迪克·埃尔西在一份声明中说,这些善于创新的企业聚在一起,有能力带来改变、挽救生命。

英国家用电器生产商戴森公司3月27日说,已设计并制造出一款呼吸机,不过还在等待英国医疗监管部门批准方能投入生产。戴森公司的畅销产品包括吹风机和吸尘器。戴森公司创始人詹姆斯·戴森说,

从他接到约翰逊打来的电话,到研发出这款名为CoVent的呼吸机,戴森公司仅用时10天。

梅赛德斯方程式赛车车队参与的另一个团队3月30日说,在不到一周时间内研发出一款新型呼吸辅助设备。这款设备为持续正压通气机,已获得英国医疗监管部门批准生产,其中100台设备已经交付伦敦大学学院附属医院,作实际操作方面的测试。

比利时:吐口水可判两年监禁

比利时检察机关说,新型冠状病毒肺炎疫情期间,对警察吐口水可被视作“用危险物质”袭警,可能因此受最长两年监禁处罚。

法新社3月30日援引多位官员消息报道,过去一周内,比利时港口城市安特卫普已发生7起因向警察吐口水而遭处罚的案件。安特卫普检察官办公室发言人克里

斯托弗·阿尔茨说,吐口水的行为并不少见,但在疫情期间,“需立即采取行动(制止)”。

安特卫普处罚的人员包括一名19岁男子。他因违反疫情期间不得举行公共集会的规定在一个公园遭警察干预。警察给他戴手铐时,他向警察吐口水,因此被监禁一天。阿尔茨说,那名男子的行

为“完全不可接受”。

列日总检察长克里斯蒂安·德瓦尔克内尔说:“故意向他人吐口水或咳嗽并声称自身携带病毒,可遭不同类别(罪名)起诉,被处以最长两年监禁。”例如,向警察吐口水可构成违抗警察和用危险物质攻击他人的罪名。据新华社

物业管理招标公告

一、招标物业区域的简要说明:“金域上院(二期)建设项目”位于新密市屏阳路南侧、溱水路北、金凤路东侧、政通路西。项目总占地面积34855.45m²,总建筑面积97868.95m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。二、投标单位资格要求:1、必须通过房地产行业主管部门的资格预审。2、有不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2020年4月1日-4月8日。2、招标文件领取地点:新密市文化街26号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:56176237 招标人:郑州永弘置业有限公司 2020年4月1日